

VISION FOR SUCCESS





Εδώ και περισσότερο από 12 χρόνια, τα ιδρυτικά στελέχη της iForce Επικοινωνίες Α.Ε. παρέχουν εμπειρία, τεχνογνωσία και υπηρεσίες στους τομείς της Οργάνωσης και Διαχείρισης Εκδηλώσεων, του Marketing, της Εταιρικής Επικοινωνίας & των Δημόσιων Σχέσεων, της Στρατηγικής της Επικοινωνίας, της Δημιουργίας Ομάδων Επηρεασμού και τις Προμήθειες για Έργα που είναι προσαρμοσμένες στις ανάγκες των Ελλήνων και ξένων πελατών μας.



## 1

## ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ

Η διεθνής ομάδα των επαγγελματιών που απασχολούμε, η τεχνογνωσία των στελεχών μας και η τεχνογνωσία που διαθέτουμε στους τομείς των Δικτύων παρέχουν υπηρεσίες turn-key στους ακόλουθους τομείς της βιομηχανίας: Πληροφορική στον τομέα των Επικοινωνιών, της Επενδυτικής Τραπεζικής και της Χρηματοδότησης των Επενδύσεων, της Πολιτικής Επικοινωνίας, του Τουρισμού, του Αθλητισμού και του Πολιτισμού με την υποστήριξη ενός δικού μας IDEA LAB (π.χ. μιας δυναμικής, δημιουργικής δεξαμενής σκέψης). Εγχειρήματα όπως το World Congress on Information Technology (Παγκόσμιο Συνέδριο πάνω στην Τεχνολογία της Πληροφορικής - WCIT 2004, που θα γίνει το 2004 στην Αθήνα μέσω του οργανισμού World Information Technology and Services Alliance, [www.witsa.org](http://www.witsa.org), το Πάρκο Υψηλής Τεχνολογίας Ακρόπολης, και το ετήσιο συνέδριο ΓΕΦΥΡΕΣ [www.gefyra.gr](http://www.gefyra.gr), είναι μόνο μερικά από τα εγχειρήματα που έχουν προωθήσει επιτυχώς τα ιδρυτικά μέλη της iForce Επικοινωνίες.

## 2

## Η ΠΕΛΑΤΕΙΑ ΜΑΣ

Οι πελάτες μας είναι εταιρίες που έχουν περιληφθεί στο "Fortune 500", Διεθνείς και Ελληνικές εταιρίες που έχουν εισαχθεί στο Χρηματιστήριο, ΝΠΔΔ και Κυβερνητικοί Οργανισμοί που αποδίδουν ζωτική σημασία στη στρατηγική τους προσέγγιση και παρουσία στην παγκόσμια οικονομία.

## 3

## Η ΙΔΕΟΛΟΓΙΑ ΜΑΣ

Το  σημαίνει:

πληροφόρηση + εικόνα & ακεραιότητα + εφευρετικότητα = iForce  
 information+image&integrity+ingenuity=iForce

Η φόρμουλα i3 αποτελεί σημείο αναφοράς για την iForce Επικοινωνίες σε σχέση με τις υπηρεσίες που παρέχουμε, καθώς και την ποιότητα του αποτελέσματος. Η δημιουργική συνέργεια είναι καθήκον μας και ο πελάτης αποτελεί πάντοτε την πρώτη μας προτεραιότητα.

## 4

## ΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ &amp; ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Η iForce Επικοινωνίες διαθέτει μοναδική εμπειρία όσον αφορά την turn-key οργάνωση της ανάπτυξης και διαχείρισης διασκέψεων, συναντήσεων στρογγυλής τραπέζης και ειδικών εκδηλώσεων. Σας βοηθούμε να προσδιορίσετε το κοινό που έχετε ως στόχο, να αναβαθμίσετε τις παρουσιάσεις σας, να προεπιλέξετε τους συμμετέχοντες, να ρυθμίσετε όλες τις διαδικασίες μιας διάσκεψης και την παραγωγή μετά την εκδήλωση (π.χ. post follow-up, κάλυψη της εκδήλωσης στα μέσα ενημέρωσης και ανάλυση κόστους).

Καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου, οργανώνουμε επίσης μεγάλης κλίμακας εκδηλώσεις και διασκέψεις που έχουν αντικείμενο συγκεκριμένους κλάδους της βιομηχανίας και περιοχές.

## 5

## ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ &amp; ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

Χρησιμοποιώντας το δίκτυο βάσεων δεδομένων της iForce Επικοινωνίες για συγκεκριμένους τομείς, είμαστε σε θέση να μεταδώσουμε τις ειδήσεις που αφορούν την εταιρία σας σε μια εξειδικευμένη ομάδα στελεχών, μέσω των ενημέρωσης, αναλυτών, χρηματιστών και χρηματιστηρίων. Η εμπειρία και η τεχνογνωσία που διαθέτουμε στον βιομηχανικό τομέα, μας καθιστά ένα πολύτιμο μέσο μετάδοσης πληροφοριών, σχέσεων με τα μέσα ενημέρωσης, δημόσιων σχέσεων και δημιουργίας/ επαναπροσδιορισμού του Brand Identity.

## 6

## ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΑ ΜΕΣΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

Η στρατηγική σε σχέση με τα Μέσα Ενημέρωσης έχει ζωτική σημασία για οποιαδήποτε επιχείρηση. Η iForce Επικοινωνίες παρέχει παράγοντες-κλειδιά που εξασφαλίζουν την επιτυχία και καθιστούν το brand identity μιας εταιρίας αναγνωρίσιμο από το κοινό που έχει επιλεγεί ως στόχος. Διευκολύνουμε την παροχή των ακόλουθων υπηρεσιών:

- Στρατηγική & Σχεδιασμός όσον αφορά τα Μέσα Ενημέρωσης
- Centric Διαφήμιση & Advertorial για το Εμπόριο & τα Προϊόντα
- Συνεντεύξεις Τύπου και Ανακοινώσεις
- Off-line και On-line Συνεντεύξεις & Διαφημιστικές Καμπάνιες
- Διάλογοι στα Μέσα Ενημέρωσης με ένα δημοσιογράφο και έναν προσκεκλημένο
- Αποστολή Άρθρων μέσω του Διαδικτύου για τους πελάτες μας

## 7

## ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ

Η iForce Επικοινωνίες παρέχει Υπηρεσίες Παροχής Συμβουλών σχετικά με το Marketing & την Επικοινωνία, Στρατηγικές λύσεις, Μελέτη συγκεκριμένων περιπτώσεων και Πληροφορίες σχετικά με την αγορά, που επικεντρώνονται σε επενδυτικές υπηρεσίες με συγκεκριμένους στόχους.

## 8

## ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΜΑΔΩΝ ΕΠΗΡΕΑΣΜΟΥ (LOBBYING)

Στη σημερινή παγκόσμια αγορά, η ενσωμάτωση ομάδων επηρεασμού είναι επιτακτική στο πλαίσιο οποιασδήποτε στρατηγικής. Με τον τρόπο αυτό, διευκολύνεται η δημιουργία διαύλων διαλόγου για την επίτευξη των στόχων που έχουν τεθεί. Η iForce Επικοινωνίες μπορεί να σας βοηθήσει στην επίτευξη των στόχων αυτών σε τοπικό ή διεθνές επίπεδο, στους ακόλουθους τομείς:

- Ειδικούς τομείς της Βιομηχανίας
- Δημόσιες Υποθέσεις & Παρουσιάσεις
- Πολιτικές & Κυβερνητικές Υποθέσεις
- Πολιτική Στρατηγική
- Έρευνα στους ανωτέρω τομείς

## 9

## ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΡΓΩΝ

Το Τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης της iForce Επικοινωνίες συμμετέχει, υλοποιεί και συντονίζει επιλεγμένα Ιδιωτικά Έργα, Έργα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Ελληνικού Δημόσιου Τομέα, στο πλαίσιο των προαναφερόμενων τομέων της ειδικότητάς μας.

Όλο το υλικό που περιέχεται στην παρούσα ιστοθέση έχει κατοχυρωθεί από την iForce Επικοινωνίες Α.Ε. και όλα τα εμπορικά σήματα, οι εμπορικές επωνυμίες, τα σήματα όσον αφορά τις υπηρεσίες και τα λογότυπα που αναφέρονται στο πλαίσιο του παρόντος, ανήκουν στις αντίστοιχες εταιρίες ή/και οργανισμούς.



**iForce Επικοινωνίες Α.Ε.**

Ακαδημίας 28 • 106 71 Αθήνα • T +30 210.339.2500 • F +30 210.339.2318 • office@iForce.gr • www.iForce.gr